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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
USCIS, Office of Policy and Strategy, 
Regulatory Coordination Division, 
Samantha Deshommes, Chief, 20 
Massachusetts Avenue NW, 
Washington, DC 20529–2140, telephone 
number 202–272–8377 (This is not a 
toll-free number. Comments are not 
accepted via telephone message). Please 
note contact information provided here 
is solely for questions regarding this 
notice. It is not for individual case 
status inquiries. Applicants seeking 
information about the status of their 
individual cases can check Case Status 
Online, available at the USCIS website 
at http://www.uscis.gov, or call the 
USCIS National Customer Service 
Center at 800–375–5283 (TTY 800–767– 
1833). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Comments 

You may access the document that 
explains the use of this generic 
clearance to obtain approvals of 
qualitative feedback through focus 
groups by visiting the Federal 
eRulemaking Portal site at: http://
www.regulations.gov and enter USCIS– 
2012–0004 in the search box. Regardless 
of the method used for submitting 
comments or material, all submissions 
will be posted, without change, to the 
Federal eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov, and will include 
any personal information you provide. 
Therefore, submitting this information 
makes it public. You may wish to 
consider limiting the amount of 
personal information that you provide 
in any voluntary submission you make 
to DHS. DHS may withhold information 
provided in comments from public 
viewing that it determines may impact 
the privacy of an individual or is 
offensive. For additional information, 
please read the Privacy Act notice that 
is available via the link in the footer of 
http://www.regulations.gov. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension, Without Change, of a 
Currently Approved Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Collection of Qualitative Feedback 
through Focus Groups. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: Form G–1542; 
USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households; Business or other for-profit. 
Executive Order 12862 directs Federal 
agencies to provide service to the public 
that matches or exceeds the best service 
available in the private sector. In order 
to work continuously to ensure that our 
programs are effective and meet our 
customers’ needs, Department of 
Homeland Security/U.S. Citizenship 
and Immigration Services seeks to 
obtain OMB approval of a generic 
clearance to collect qualitative feedback 
on our service delivery. By qualitative 
feedback we mean information that 
provides useful insights on perceptions 
and opinions, but are not statistical 
surveys that yield quantitative results 
that can be generalized to the 
population of study. This collection of 
information is necessary to enable the 
Agency to garner customer and 
stakeholder feedback in an efficient, 
timely manner, in accordance with our 
commitment to improving service 
delivery. The information collected 
from our customers and stakeholders 
will help ensure that users have an 
effective, efficient, and satisfying 
experience with the Agency’s programs. 
This feedback will provide insights into 
customer or stakeholder perceptions, 
experiences and expectations, provide 
an early warning of issues with service, 
or focus attention on areas where 
communication, training or changes in 
operations might improve delivery of 
products or services. These collections 
will allow for ongoing, collaborative and 
actionable communications between the 
Agency and its customers and 
stakeholders. It will also allow feedback 
to contribute directly to the 
improvement of program management. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 
collection G–1542 is 3,000 and the 
estimated hour burden per response is 
1.5 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 4,500 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 
collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is $0. 

Dated: May 22, 2019. 
Samantha L. Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2019–11121 Filed 5–28–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Geological Survey 

[GX18SJ00LZM0100; OMB Control Number 
1028–New] 

Agency Information Collection 
Activities; Rio Grande Basin 
Conservation Database 

AGENCY: U.S. Geological Survey, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the U.S. Geological Survey (USGS) are 
proposing a new information collection. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before July 29, 
2019. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
information collection request (ICR) by 
mail to the U.S. Geological Survey, 
Information Collections Clearance 
Officer, 12201 Sunrise Valley Drive, MS 
159, Reston, VA 20192; or by email to 
gs-info_collections@usgs.gov. Please 
reference OMB Control Number 1028– 
New Rio Grande Basin Conservation 
Database, in the subject line of your 
comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Delbert Humberson by 
email at dhumberson@usgs.gov, or by 
telephone at (512) 436–1146. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
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Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on proposed, revised, and 
continuing collections of information. 
This helps us assess the impact of our 
information collection requirements and 
minimize the public’s reporting burden. 
It also helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of the USGS; (2) 
will this information be processed and 
used in a timely manner; (3) is the 
estimate of burden accurate; (4) how 
might the USGS enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (5) how might the 
USGS minimize the burden of this 
collection on the respondents, including 
through the use of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you may ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: USGS will reach out to 
approximately 500 organizations 
previously identified by the Desert 
Landscape Conservation Cooperative 
(DLCC) to solicit conservation project 
data from within the Rio Grande Basin. 
Requested data will include information 
such the project’s purpose, location, 
conservation activities, achievements, 
group overseeing the project, and 
project contact information. These data 
will be assembled into a geodatabase 
that will be stored on ScienceBase.gov 
for general distribution to the public. 
The geodatabase will be accompanied 
by a USGS Open-File report that 
documents the results of the survey and 
provides a user-manual for the 
geodatabase. This geodatabase will also 
be used to drive web map services on 
DataBasin.org. The goal of this effort is 
to address a need that was identified by 
DLCC partners to improve how resource 
managers in the Rio Grande Basin can 

coordinate their conservation efforts to 
help manage the river in a way that 
meets municipal, industrial, and 
environmental needs. 

Title of Collection: Rio Grande Basin 
Conservation Database. 

OMB Control Number: 1028–New. 
Form Number: NA. 
Type of Review: New. 
Respondents/Affected Public: 

Respondents will include public and 
private land owners, and local, state and 
Federal entities. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 500. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 500. 

Estimated Completion Time per 
Response: 20 minutes. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 167. 

Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Frequency of Collection: One time. 
Total Estimated Annual Non-hour 

Burden Cost: $0. 
An agency may not conduct or 

sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authorities for this action are the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501, et seq.). 

Meghan Roussel, 
Deputy Director, Texas Water Science Center. 
[FR Doc. 2019–11092 Filed 5–28–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4338–11–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation No. 337–TA–1158] 

Certain Digital Video Receivers, 
Broadband Gateways, and Related 
Hardware and Software Components; 
Institution of Investigation 

AGENCY: U.S. International Trade 
Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: Notice is hereby given that a 
complaint was filed with the U.S. 
International Trade Commission on 
April 26, 2019, under section 337 of the 
Tariff Act of 1930, as amended, on 
behalf of Rovi Corporation of San Jose, 
California and Rovi Guides, Inc. of San 
Jose, California. The complaint was 
amended on May 16, 2019. The 
complaint, as amended, alleges 
violations of section 337 based upon the 
importation into the United States, the 
sale for importation, and the sale within 
the United States after importation of 
certain digital video receivers, 
broadband gateways, and related 

hardware and software components by 
reason of infringement of certain claims 
of U.S. Patent No. 8,001,564 (‘‘the ’564 
patent’’); U.S. Patent No. 7,779,445 (‘‘the 
’445 patent’’); U.S. Patent No. 7,386,871 
(‘‘the ’871 patent’’); U.S. Patent No. 
8,156,528 (‘‘the ’528 patent’’); U.S. 
Patent No. 7,301,900 (‘‘the ’900 patent’’); 
and U.S. Patent No. 7,200,855 (‘‘the ’855 
patent’’). The amended complaint 
further alleges that an industry in the 
United States exists or is in the process 
of being established as required by the 
applicable Federal Statute. 

The complainants request that the 
Commission institute an investigation 
and, after the investigation, issue a 
general exclusion order, or in the 
alternative a limited exclusion order, 
and cease and desist orders. 
ADDRESSES: The amended complaint, 
except for any confidential information 
contained therein, is available for 
inspection during official business 
hours (8:45 a.m. to 5:15 p.m.) in the 
Office of the Secretary, U.S. 
International Trade Commission, 500 E 
Street SW, Room 112, Washington, DC 
20436, telephone (202) 205–2000. 
Hearing impaired individuals are 
advised that information on this matter 
can be obtained by contacting the 
Commission’s TDD terminal on (202) 
205–1810. Persons with mobility 
impairments who will need special 
assistance in gaining access to the 
Commission should contact the Office 
of the Secretary at (202) 205–2000. 
General information concerning the 
Commission may also be obtained by 
accessing its internet server at https://
www.usitc.gov. The public record for 
this investigation may be viewed on the 
Commission’s electronic docket (EDIS) 
at https://edis.usitc.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Pathenia M. Proctor, The Office of 
Unfair Import Investigations, U.S. 
International Trade Commission, 
telephone (202) 205–2560. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Authority: The authority for 
institution of this investigation is 
contained in section 337 of the Tariff 
Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 
1337, and in section 210.10 of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure, 19 CFR 210.10 (2018). 

Scope of Investigation: Having 
considered the amended complaint, the 
U.S. International Trade Commission, 
on May 22, 2019, ordered that— 

(1) Pursuant to subsection (b) of 
section 337 of the Tariff Act of 1930, as 
amended, an investigation be instituted 
to determine whether there is a 
violation of subsection (a)(1)(B) of 
section 337 in the importation into the 
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